
Mini Split Line Set
MODEL:

JSY-SS-SKU1/JSY-SS-SKU2/JSY-SS-SKU3/JSY-SS-SKU4/
JSY-SS-SKU5/JSY-SS-SKU6/JSY-SS-SKU7/JSY-SS-SKU8/

JSY-SS-SKU9/JSY-SS-SKU10/JSY-SS-SKU11/
JSY-SS-SKU12/JSY-SS-SKU13/JSY-SS-SKU14/
JSY-SS-SKU15/JSY-SS-SKU16/JSY-SS-SKU17/
JSY-SS-SKU18/JSY-SS-SKU19/JSY-SS-SKU20
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Model:
JSY-SS-SKU1/JSY-SS-SKU2/JSY-SS-SKU3/JSY-SS-SKU4/
JSY-SS-SKU5/JSY-SS-SKU6/JSY-SS-SKU7/JSY-SS-SKU8/
JSY-SS-SKU9/JSY-SS-SKU10/JSY-SS-SKU11JSY-SS-SKU12/
JSY-SS-SKU13/JSY-SS-SKU14/JSY-SS-SKU15/JSY-SS-SKU16/
JSY-SS-SKU17/JSY-SS-SKU18/JSY-SS-SKU19/JSY-SS-SKU20

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

Mini Split Line Set
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SAFETY INSTRUCTIONS
1.Read and observe all the important notices on the appliances.Store this
manual in a secure place for future reference.
2.Products should be installed by adults. Products involving circuits are
recommended to be installed under the guidance of professionals
3.Products should be installed away from children and pets to avoid
accidental ingestion of small parts
4.Please wear safety goggles and work gloves properly during assembly.
5.Do not try to assemble the product when feeling tired or when under the
influence of alcohol, drugs or medication.
6. The copper tube can not be cut and spliced, otherwise the product
function will fail
7. Some models come with 16AWG cable, which can be used for air
conditioners with current not exceeding 16A.

PARTS & HARDWARE

The accessories for models
JSY-SS-SKU1,JSY-SS-SKU2,JSY-SS-SKU3,JSY-SS-SKU4,

JSY-SS-SKU5,JSY-SS-SKU6,JSY-SS-SKU12,JSY-SS-SKU13,JSY-SS-
SKU14,JSY-SS-SKU19 and JSY-SS-SKU20 are as follows:

Front Face Plate*1 Rear Face Plate*2

The accessories for models JSY-SS-SKU7,JSY-SS-SKU8,
JSY-SS-SKU9,JSY-SS-SKU10,JSY-SS-SKU11,JSY-SS-SKU15,JSY-SS

-SKU16,JSY-SS-SKU17, and JSY-SS-SKU18 are as follows:
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Copper Pipe*1
Wrapping Tape*2

Cable*1

Sealant Putties*2 Decorative Covers*1
Wall Sleeves*1

Drainage Pipes*1

PARAMETER LIST
Table 1

Model
Outer diameter of copper pipe

Copper pipe
lengthhigh-pressure

pipe
low-pressure

pipe

JSY-SS-SKU1 1/4 inch(6.35mm) 3/8inch(9.53mm ) 25ft(7.62m)

JSY-SS-SKU2 1/4 inch(6.35mm) 3/8inch(9.53mm ) 50ft(15.24m)

JSY-SS-SKU3 1/4 inch(6.35mm) 1/2 inch(12.7mm) 25ft(7.62m)

JSY-SS-SKU4 1/4 inch(6.35mm) 1/2 inch(12.7mm) 50ft(15.24m)

JSY-SS-SKU5 3/8 inch(9.53mm ) 5/8 inch(15.88mm 25ft(7.62m)

JSY-SS-SKU6 3/8 inch(9.53mm ) 5/8 inch(15.88mm 50ft(15.24m)
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JSY-SS-SKU7 1/4 inch(6.35mm) 3/8inch(9.53mm ) 16ft(4.87m)

JSY-SS-SKU8 1/4 inch(6.35mm) 3/8inch(9.53mm ) 25ft(7.62m)

JSY-SS-SKU9 1/4 inch(6.35mm) 1/2 inch(12.7mm) 16ft(4.87m)

JSY-SS-SKU10 1/4 inch(6.35mm) 1/2 inch(12.7mm) 25ft(7.62m)

JSY-SS-SKU11 3/8 inch(9.53mm )
5/8

inch(15.88mm )
16ft(4.87m)

JSY-SS-SKU12 1/4 inch(6.35mm) 1/2 inch(12.7mm) 100ft(30.48m)

JSY-SS-SKU13 1/4 inch(6.35mm) 3/8inch(9.53mm ) 100ft(30.48m)

JSY-SS-SKU14 3/8 inch(9.53mm )
5/8

inch(15.88mm )
100ft(30.48m)

JSY-SS-SKU15 3/8 inch(9.53mm ) 5/8 inch(15.88mm 25ft(7.62m)

JSY-SS-SKU16 1/4 inch(6.35mm) 3/8inch(9.53mm ) 50ft(15.24m)

JSY-SS-SKU17 1/4 inch(6.35mm) 1/2 inch(12.7mm) 50ft(15.24m)

JSY-SS-SKU18 3/8inch(9.53mm )
5/8

inch(15.88mm )
50ft(15.24m)

JSY-SS-SKU19 1/4 inch(6.35mm) 1/2 inch(12.7mm) 50ft(15.24m)

JSY-SS-SKU20 1/4 inch(6.35mm) 3/8inch(9.53mm ) 50ft(15.24m)

Table 2
Model Cable length Length of drain pipe

JSY-SS-SKU1 NO NO

JSY-SS-SKU2 NO NO

JSY-SS-SKU3 NO NO

JSY-SS-SKU4 NO NO

JSY-SS-SKU5 NO NO

JSY-SS-SKU6 NO NO
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JSY-SS-SKU7 18ft(5.48m) 6.5ft(1.98m)

JSY-SS-SKU8 27ft(8.23m) 6.5ft(1.98m)

JSY-SS-SKU9 18ft(5.48m) 6.5ft(1.98m)

JSY-SS-SKU10 27ft(8.23m) 6.5ft(1.98m)

JSY-SS-SKU11 18ft(5.48m) 6.5ft(1.98m)

JSY-SS-SKU12 NO NO

JSY-SS-SKU13 NO NO

JSY-SS-SKU14 NO NO

JSY-SS-SKU15 27ft(8.23m) 6.5ft(1.98m)

JSY-SS-SKU16 52ft(15.85m) 6.5ft(1.98m)

JSY-SS-SKU17 52ft(15.85m) 6.5ft(1.98m)

JSY-SS-SKU18 52ft(15.85m) 6.5ft(1.98m)

JSY-SS-SKU19 NO

JSY-SS-SKU20 NO

INSTALLATION GUIDE
Step 1.Unroll the Copper Pipe.Be careful not to damage the insulation
cotton on the surface of the copper pipe
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Step 2.Connect to Indoor Unit Pipes.

Step 3 Use Wrapping Tape to Secure the Connected Pipes.
Note:We have given away 2 rolls of Wrapping Tape. According to different
winding methods, the length of copper tube wrapped is about 1.5-4m. If
you want to wrap a longer length, you need to buy additional tape.

Step 4.Connect to the outdoor unit.
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INSTALLATION OF OTHER ACCESSORIES
The wall sleeve is suitable for the inner diameter of the
wall opening 2.5inch(63.5mm). The wall thickness is
6.3inch (160mm). If the wall thickness is small, the wall
sleeve can be cut short before installation. We
recommend installing the wall sleeve before installing
the copper pipe

The decorative cover is used for wall hole decoration

sealant putties is used to seal wall openings

The cable is 16AWG, and the suitable load current is
about 13-16A. Please pay attention to whether the
purchased air conditioner matches
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Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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Mini ensemble de lignes divisées
MODÈLE:

JSY-SS-SKU1/JSY-SS-SKU2/JSY-SS-SKU3/JSY-SS-SKU4/
JSY-SS-SKU5/JSY-SS-SKU6/ JSY-SS-SKU 7/JSY-SS-SKU8/

JSY-SS-SKU9/JSY-SS-SKU10/JSY-SS-SKU11/
JSY-SS-SKU12/JSY-SS-SKU13/JSY-SS-SKU14/
JSY-SS-SKU15/JSY-SS-SKU16/ JSY-SS-SKU1 7/
JSY-SS-SKU18/JSY-SS-SKU19/JSY-SS-SKU20
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Modèle:
JSY-SS-SKU1/JSY-SS-SKU2/JSY-SS-SKU3/JSY-SS-SKU4/
JSY-SS-SKU5/JSY-SS-SKU6/ JSY-SS-SKU 7/JSY-SS-SKU8/
JSY-SS-SKU9/JSY-SS-SKU10/JSY-SS-SKU11 JSY-SS-SKU12/
JSY-SS-SKU13/JSY-SS-SKU14/JSY-SS-SKU15/JSY-SS-SKU16/
JSY-SS-SKU17 /JSY-SS-SKU18/JSY-SS-SKU19/JSY-SS-SKU20

Ceci est le mode d'emploi d'origine. Veuillez lire attentivement toutes les
instructions du manuel avant utilisation. VEVOR se réserve le droit
d'interpréter clairement ce manuel d'utilisation. L'apparence du produit
dépend du produit que vous avez reçu. Veuillez nous excuser pour le
retard dans la publication de toute mise à jour technologique ou logicielle
concernant notre produit.

Mini Split Line Set
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ
1. Lisez et respectez tous les avis importants sur les appareils. Conservez
ce manuel dans un endroit sûr pour référence ultérieure.
2. L'installation des produits doit être effectuée par des adultes. Il est
recommandé de confier l'installation des produits comportant des circuits à
des professionnels.
3. Les produits doivent être installés loin des enfants et des animaux
domestiques pour éviter l'ingestion accidentelle de petites pièces
4. Veuillez porter des lunettes de sécurité et des gants de travail
correctement pendant l'assemblage.
5. N'essayez pas d'assembler le produit lorsque vous vous sentez fatigué
ou sous l'influence de l'alcool, de drogues ou de médicaments.
6. Le tube en cuivre ne peut pas être coupé et épissé, sinon la fonction du
produit échouera
7. Certains modèles sont livrés avec un câble 16AWG, qui peut être utilisé
pour les climatiseurs dont le courant ne dépasse pas 16A.

PIÈCES ET QUINCAILLERIE

Les accessoires pour modèles
JSY-SS-SKU1, JSY-SS-SKU2, JSY-SS-SKU3, JSY-SS-SKU4,

JSY-SS-SKU5, JSY-SS-SKU6, JSY-SS-SKU12, JSY-SS-SKU13 ,
JSY-SS-SKU14, JSY-SS-SKU19 et JSY-SS-SKU20 sont les suivants :

Plaque de face avant*1
Plaque de face arrière

*2

Les accessoires pour les modèles JSY-SS-SKU 7, JSY-SS-SKU8,
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JSY-SS-SKU9, JSY-SS-SKU10, JSY-SS-SKU11, JSY-SS-SKU15,
JSY-SS-SKU16, JSY-SS-SKU17 et JSY-SS-SKU18 sont les suivants :

Tuyau en cuivre * 1
Ruban d' emballage *

2 Câble *1

Mastics d'étanchéité *2
Couvertures

décoratives * 1

Manchons muraux
*1

Tuyaux de drainage * 1

LISTE DES PARAMÈTRES
Tableau 1

Modèle

Diamètre extérieur du tuyau en
cuivre Longueur du

tuyau en
cuivretuyau haute

pression
tuyau basse
pression

JSY-SS-SKU1
1/4 pouce (6,35

mm)
3/8 pouces (9,53

mm)
25 pieds (7,62

m)

JSY-SS-SKU2 1/4 pouce (6,35 3/8 pouces (9,53 50 pieds
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mm) mm) (15,24 m)

JSY-SS-SKU3
1/4 pouce (6,35

mm)
1/2 pouce (12,7

mm)
25 pieds (7,62

m)

JSY-SS-SKU4
1/4 pouce (6,35

mm)
1/2 pouce (12,7

mm)
50 pieds
(15,24 m)

JSY-SS-SKU5
3/8 pouce (9,53

mm)
5/8 pouces (15,88

mm)
25 pieds (7,62

m)

JSY-SS-SKU6
3/8 pouce (9,53

mm)
5/8 pouces (15,88

mm)
50 pieds
(15,24 m)

JSY-SS-SKU7
1/4 pouce (6,35

mm)
3/8 pouces (9,53

mm)
16 pieds (4,87

m)

JSY-SS-SKU8
1/4 pouce (6,35

mm)
3/8 pouces (9,53

mm)
25 pieds (7,62

m)

JSY-SS-SKU9
1/4 pouce (6,35

mm)
1/2 pouce (12,7

mm)
16 pieds (4,87

m)

JSY-SS-SKU10
1/4 pouce (6,35

mm)
1/2 pouce (12,7

mm)
25 pieds (7,62

m)

JSY-SS-SKU11
3/8 pouce (9,53

mm)
5/8 pouces (15,88

mm)
16 pieds (4,87

m)

JSY-SS-SKU12
1/4 pouce (6,35

mm)
1/2 pouce (12,7

mm)
100 pieds
(30,48 m)

JSY-SS-SKU13
1/4 pouce (6,35

mm)
3/8 pouces (9,53

mm)
100 pieds
(30,48 m)

JSY-SS-SKU14
3/8 pouce (9,53

mm)
5/8 pouces (15,88

mm)
100 pieds
(30,48 m)

JSY-SS-SKU15
3/8 pouce (9,53

mm)
5/8 pouces (15,88

mm)
25 pieds (7,62

m)
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JSY-SS-SKU16
1/4 pouce (6,35

mm)
3/8 pouces (9,53

mm)
50 pieds
(15,24 m)

JSY-SS-SKU17
1/4 pouce (6,35

mm)
1/2 pouce (12,7

mm)
50 pieds
(15,24 m)

JSY-SS-SKU18
3/8 pouces (9,53

mm)
5/8 pouces (15,88

mm)
50 pieds
(15,24 m)

JSY-SS-SKU19
1/4 pouce (6,35

mm)
1/2 pouce (12,7

mm)
50 pieds
(15,24 m)

JSY-SS-SKU20
1/4 pouce (6,35

mm)
3/8 pouces (9,53

mm)
50 pieds
(15,24 m)

Tableau 2

Modèle Longueur du câble Longueur du tuyau de
drainage

JSY-SS-SKU1 NON NON

JSY-SS-SKU2 NON NON

JSY-SS-SKU3 NON NON

JSY-SS-SKU 4 NON NON

JSY-SS-SKU5 NON NON

JSY-SS-SKU6 NON NON

JSY-SS-SKU7 18 pieds (5,48 m) 6,5 pieds (1,98 m)

JSY-SS-SKU8 27 pieds (8,23 m) 6,5 pieds (1,98 m)

JSY-SS-SKU9 18 pieds (5,48 m) 6,5 pieds (1,98 m)

JSY-SS-SKU10 27 pieds (8,23 m) 6,5 pieds (1,98 m)

JSY-SS-SKU11 18 pieds (5,48 m) 6,5 pieds (1,98 m)

JSY-SS-SKU12 NON NON

JSY-SS-SKU13 NON NON

JSY-SS-SKU14 NON NON
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JSY-SS-SKU15 27 pieds (8,23 m) 6,5 pieds (1,98 m)

JSY-SS-SKU16 52 pieds (15,85 m) 6,5 pieds (1,98 m)

JSY-SS-SKU17 52 pieds (15,85 m) 6,5 pieds (1,98 m)

JSY-SS-SKU18 52 pieds (15,85 m) 6,5 pieds (1,98 m)

JSY-SS-SKU19 NON

JSY-SS-SKU20 NON

GUIDE D'INSTALLATION
Étape 1. Déroulez le tuyau en cuivre. Veillez à ne pas endommager le
coton isolant à la surface du tuyau en cuivre

Étape 2. Connectez les tuyaux de l’unité intérieure.
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Étape 3 Utilisez du ruban adhésif pour fixer les tuyaux connectés.
Note: Nous avons offert deux rouleaux de ruban adhésif. Selon la méthode
d'enroulement, la longueur du tube de cuivre enroulé est d'environ 1,5 à 4
m. Pour une longueur plus importante, vous devrez acheter du ruban
adhésif supplémentaire.

Étape 4. Connectez-vous à l’unité extérieure.
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INSTALLATION D'AUTRES ACCESSOIRES
Le manchon mural est adapté à un diamètre intérieur
d'ouverture de 63,5 mm (2,5 pouces). L'épaisseur de
paroi est de 160 mm (6,3 pouces). Si l'épaisseur de
paroi est faible, le manchon mural peut être raccourci
avant l'installation. Nous recommandons d'installer le
manchon mural avant la pose du tuyau en cuivre.

Le couvercle décoratif est utilisé pour la décoration des
trous muraux

les mastics d'étanchéité sont utilisés pour sceller les
ouvertures des murs

Le câble est de calibre 16 AWG et le courant de charge
approprié est d'environ 13 à 16 A. Veuillez vérifier si le
climatiseur acheté est compatible.
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Fabricant : Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Adresse : Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
Shanghai 200 000 CN.
Importé en Australie : SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVASTREET, ASTWOOD
NSW 2122 Australie
Importé aux États-Unis : Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166
Anaheim
Lieu, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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Mini-Split-Line-Set
MODELL:

JSY-SS-SKU1/JSY-SS-SKU2/JSY-SS-SKU3/JSY-SS-SKU4/
JSY-SS-SKU5/JSY-SS-SKU6/ JSY-SS-SKU 7/JSY-SS-SKU8/

JSY-SS-SKU9/JSY-SS-SKU10/JSY-SS-SKU11/
JSY-SS-SKU12/JSY-SS-SKU13/JSY-SS-SKU14/
JSY-SS-SKU15/JSY-SS-SKU16/ JSY-SS-SKU1 7/
JSY-SS-SKU18/JSY-SS-SKU19/JSY-SS-SKU20
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Modell:
JSY-SS-SKU1/JSY-SS-SKU2/JSY-SS-SKU3/JSY-SS-SKU4/
JSY-SS-SKU5/JSY-SS-SKU6/ JSY-SS-SKU 7/JSY-SS-SKU8/
JSY-SS-SKU9/JSY-SS-SKU10/JSY-SS-SKU11 JSY-SS-SKU12/
JSY-SS-SKU13/JSY-SS-SKU14/JSY-SS-SKU15/JSY-SS-SKU16/
JSY-SS-SKU1 7/JSY-SS-SKU18/JSY-SS-SKU19/JSY-SS-SKU20

Dies ist die Originalanleitung. Bitte lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig
durch, bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen. VEVOR behält sich eine
klare Auslegung unserer Bedienungsanleitung vor. Das Aussehen des
Produkts hängt vom gelieferten Produkt ab. Bitte haben Sie Verständnis
dafür, dass wir Sie nicht erneut über Technologie- oder Software-Updates
informieren.

Mini Split Line Set
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SICHERHEITSHINWEISE
1. Lesen und beachten Sie alle wichtigen Hinweise auf den Geräten.
Bewahren Sie diese Anleitung zum späteren Nachschlagen an einem
sicheren Ort auf.
2.Produkte sollten von Erwachsenen installiert werden. Es wird empfohlen,
Produkte mit Schaltkreisen unter Anleitung von Fachleuten zu installieren
3.Produkte sollten außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren
installiert werden, um ein versehentliches Verschlucken von Kleinteilen zu
vermeiden
4. Bitte tragen Sie während der Montage eine Schutzbrille und
Arbeitshandschuhe.
5. Versuchen Sie nicht, das Produkt zusammenzubauen, wenn Sie müde
sind oder unter dem Einfluss von Alkohol, Drogen oder Medikamenten
stehen.
6. Das Kupferrohr kann nicht geschnitten und gespleißt werden, da sonst
die Produktfunktion versagt
7. Einige Modelle werden mit einem 16AWG-Kabel geliefert, das für
Klimaanlagen mit einer Stromstärke von nicht mehr als 16 A verwendet
werden kann.

TEILE & HARDWARE

Das Zubehör für Modelle
JSY-SS-SKU1,JSY-SS-SKU2,JSY-SS-SKU3,JSY-SS-SKU4,

JSY-SS-SKU5, JSY-SS-SKU6, JSY-SS-SKU12, JSY-SS-SKU13 ,
JSY-SS-SKU14, JSY-SS-SKU19 und JSY-SS-SKU20 sind wie folgt:

Vorderseite Platte *1 Rückseitenplatte * 2
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Das Zubehör für die Modelle JSY-SS-SKU 7,JSY-SS-SKU8,
JSY-SS-SKU9, JSY-SS-SKU10, JSY-SS-SKU11, JSY-SS-SKU15,
JSY-SS-SKU16, JSY-SS-SKU17 und JSY-SS-SKU18 sind wie folgt:

Kupferrohr * 1​
Wickelband * 2​ ​

Kabel *1

Dichtmasse *2
Dekorative

Abdeckungen * 1
Wandhülsen *1

Abflussrohre * 1

PARAMETERLISTE
Tabelle 1

Modell
Außendurchmesser des Kupferrohrs

Kupferrohrläng
eHochdruckleitun

g
Niederdruckleitun

g

JSY-SS-SKU1 1/4 Zoll (6,35 mm) 3/8 Zoll (9,53 mm) 25 Fuß (7,62 m)

JSY-SS-SKU2 1/4 Zoll (6,35 mm) 3/8 Zoll (9,53 mm)
50 Fuß (15,24

m)
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JSY-SS-SKU3 1/4 Zoll (6,35 mm) 1/2 Zoll (12,7 mm) 25 Fuß (7,62 m)

JSY-SS-SKU4 1/4 Zoll (6,35 mm) 1/2 Zoll (12,7 mm)
50 Fuß (15,24

m)

JSY-SS-SKU5 3/8 Zoll (9,53 mm) 5/8 Zoll (15,88 mm) 25 Fuß (7,62 m)

JSY-SS-SKU6 3/8 Zoll (9,53 mm) 5/8 Zoll (15,88 mm)
50 Fuß (15,24

m)

JSY-SS-SKU7 1/4 Zoll (6,35 mm) 3/8 Zoll (9,53 mm) 16 Fuß (4,87 m)

JSY-SS-SKU8 1/4 Zoll (6,35 mm) 3/8 Zoll (9,53 mm) 25 Fuß (7,62 m)

JSY-SS-SKU9 1/4 Zoll (6,35 mm) 1/2 Zoll (12,7 mm) 16 Fuß (4,87 m)

JSY-SS-SKU1
0

1/4 Zoll (6,35 mm) 1/2 Zoll (12,7 mm) 25 Fuß (7,62 m)

JSY-SS-SKU1
1

3/8 Zoll (9,53 mm) 5/8 Zoll (15,88 mm) 16 Fuß (4,87 m)

JSY-SS-SKU1
2

1/4 Zoll (6,35 mm) 1/2 Zoll (12,7 mm)
100 Fuß (30,48

m)

JSY-SS-SKU1
3

1/4 Zoll (6,35 mm) 3/8 Zoll (9,53 mm)
100 Fuß (30,48

m)

JSY-SS-SKU1
4

3/8 Zoll (9,53 mm) 5/8 Zoll (15,88 mm)
100 Fuß (30,48

m)

JSY-SS-SKU1
5

3/8 Zoll (9,53 mm) 5/8 Zoll (15,88 mm) 25 Fuß (7,62 m)

JSY-SS-SKU1
6

1/4 Zoll (6,35 mm) 3/8 Zoll (9,53 mm)
50 Fuß (15,24

m)

JSY-SS-SKU1
7

1/4 Zoll (6,35 mm) 1/2 Zoll (12,7 mm)
50 Fuß (15,24

m)

JSY-SS-SKU1
8

3/8 Zoll (9,53 mm) 5/8 Zoll (15,88 mm)
50 Fuß (15,24

m)



- 5 -

JSY-SS-SKU1
9

1/4 Zoll (6,35 mm) 1/2 Zoll (12,7 mm)
50 Fuß (15,24

m)

JSY-SS-SKU2
0

1/4 Zoll (6,35 mm) 3/8 Zoll (9,53 mm)
50 Fuß (15,24

m)

Tabelle 2
Modell Kabellänge Länge des Abflussrohrs

JSY-SS-SKU1 NEIN NEIN

JSY-SS-SKU2 NEIN NEIN

JSY-SS-SKU3 NEIN NEIN

JSY-SS-SKU 4 NEIN NEIN

JSY-SS-SKU5 NEIN NEIN

JSY-SS-SKU6 NEIN NEIN

JSY-SS-SKU7 18 Fuß (5,48 m) 6,5 Fuß (1,98 m)

JSY-SS-SKU8 27 Fuß (8,23 m) 6,5 Fuß (1,98 m)

JSY-SS-SKU9 18 Fuß (5,48 m) 6,5 Fuß (1,98 m)

JSY-SS-SKU10 27 Fuß (8,23 m) 6,5 Fuß (1,98 m)

JSY-SS-SKU11 18 Fuß (5,48 m) 6,5 Fuß (1,98 m)

JSY-SS-SKU12 NEIN NEIN

JSY-SS-SKU13 NEIN NEIN

JSY-SS-SKU14 NEIN NEIN

JSY-SS-SKU15 27 Fuß (8,23 m) 6,5 Fuß (1,98 m)

JSY-SS-SKU16 52 Fuß (15,85 m) 6,5 Fuß (1,98 m)

JSY-SS-SKU17 52 Fuß (15,85 m) 6,5 Fuß (1,98 m)

JSY-SS-SKU18 52 Fuß (15,85 m) 6,5 Fuß (1,98 m)

JSY-SS-SKU19 NEIN

JSY-SS-SKU20 NEIN
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INSTALLATIONSANLEITUNG
Schritt 1. Rollen Sie das Kupferrohr ab. Achten Sie darauf, die Isolierwatte
auf der Oberfläche des Kupferrohrs nicht zu beschädigen

Schritt 2. An die Rohre der Inneneinheit anschließen.

Schritt 3: Sichern Sie die verbundenen Rohre mit Klebeband.
Notiz:Wir haben zwei Rollen Wickelband verschenkt. Je nach
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Wickelmethode beträgt die Länge des umwickelten Kupferrohrs etwa 1,5–

4 m. Für eine längere Länge müssen Sie zusätzliches Band kaufen.

Schritt 4. Stellen Sie eine Verbindung zur Außeneinheit her.

INSTALLATION VON WEITEREM ZUBEHÖR
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Die Wandhülse ist für einen Innendurchmesser der
Wandöffnung von 63,5 mm geeignet. Die Wandstärke
beträgt 160 mm. Bei geringer Wandstärke kann die
Wandhülse vor der Montage gekürzt werden. Wir
empfehlen, die Wandhülse vor der Montage des
Kupferrohrs zu montieren.

Die dekorative Abdeckung dient zur
Wandlochdekoration

Dichtmasse wird zum Abdichten von Wandöffnungen
verwendet

Das Kabel ist 16AWG, und der geeignete Laststrom
beträgt etwa 13-16A. Bitte achten Sie darauf, ob die
gekaufte Klimaanlage passt
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Hersteller: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Adresse: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
Shanghai 200000 CN.
Importiert nach AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVASTREETEASTWOOD
NSW 2122 Australien
Importiert in die USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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Mini set di linee divise
MODELLO:

JSY-SS-SKU1/JSY-SS-SKU2/JSY-SS-SKU3/JSY-SS-SKU4/
JSY-SS-SKU5/JSY-SS-SKU6/ JSY-SS-SKU 7/JSY-SS-SKU8/

JSY-SS-SKU9/JSY-SS-SKU10/JSY-SS-SKU11/
JSY-SS-SKU12/JSY-SS-SKU13/JSY-SS-SKU14/
JSY-SS-SKU15/JSY-SS-SKU16/ JSY-SS-SKU1 7/
JSY-SS-SKU18/JSY-SS-SKU19/JSY-SS-SKU20
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Modello:
JSY-SS-SKU1/JSY-SS-SKU2/JSY-SS-SKU3/JSY-SS-SKU4/
JSY-SS-SKU5/JSY-SS-SKU6/ JSY-SS-SKU 7/JSY-SS-SKU8/
JSY-SS-SKU9/JSY-SS-SKU10/JSY-SS-SKU11 JSY-SS-SKU12/
JSY-SS-SKU13/JSY-SS-SKU14/JSY-SS-SKU15/JSY-SS-SKU16/
JSY-SS-SKU1 7/JSY-SS-SKU18/JSY-SS-SKU19/JSY-SS-SKU20

Queste sono le istruzioni originali, si prega di leggere attentamente tutte
le istruzioni del manuale prima dell'uso. VEVOR si riserva la piena
interpretazione del proprio manuale utente. L'aspetto del prodotto
dipenderà dal prodotto ricevuto. Vi preghiamo di scusarci se non vi
informeremo più in caso di aggiornamenti tecnologici o software sul
nostro prodotto.

Mini Split Line Set
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA
1. Leggere e osservare tutte le avvertenze importanti sugli elettrodomestici.
Conservare il presente manuale in un luogo sicuro per riferimento futuro.
2. I prodotti devono essere installati da adulti. Si raccomanda che i prodotti
che coinvolgono circuiti siano installati sotto la guida di professionisti.
3. I prodotti devono essere installati lontano dalla portata dei bambini e
degli animali domestici per evitare l'ingestione accidentale di piccole parti
4. Durante il montaggio, indossare occhiali protettivi e guanti da lavoro.
5. Non tentare di montare il prodotto quando ci si sente stanchi o sotto
l'effetto di alcol, droghe o medicinali.
6. Il tubo di rame non può essere tagliato e giuntato, altrimenti il prodotto
non funzionerà correttamente
7. Alcuni modelli sono dotati di cavo 16AWG, che può essere utilizzato per
condizionatori d'aria con corrente non superiore a 16A.

PARTI E HARDWARE

Gli accessori per i modelli
JSY-SS-SKU1,JSY-SS-SKU2,JSY-SS-SKU3,JSY-SS-SKU4,

JSY-SS-SKU5, JSY-SS-SKU6, JSY-SS-SKU12, JSY-SS-SKU13 ,
JSY-SS-SKU14, JSY-SS-SKU19 e JSY-SS-SKU20 sono i seguenti:

Piastra frontale *1
Piastra frontale
posteriore *2

Gli accessori per i modelli JSY-SS-SKU 7,JSY-SS-SKU8,
JSY-SS-SKU9, JSY-SS-SKU10, JSY-SS-SKU11, JSY-SS-SKU15,
JSY-SS-SKU16, JSY-SS-SKU17 e JSY-SS-SKU18 sono i seguenti:
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Tubo di rame *1
Nastro adesivo * 2​

Cavo *1

Stucchi sigillanti *2
C operture decorative

*1

Manicotti da parete
*1

Tubi di drenaggio * 1

ELENCO PARAMETRI
Tabella 1

Modello
Diametro esterno del tubo di rame Lunghezza

del tubo di
rame

tubo ad alta
pressione

tubo a bassa
pressione

JSY-SS-SKU1
1/4 di pollice (6,35

mm)
3/8 pollici (9,53

mm)
25 piedi (7,62

m)

JSY-SS-SKU2
1/4 di pollice (6,35

mm)
3/8 pollici (9,53

mm)
50 piedi (15,24

m)

JSY-SS-SKU3
1/4 di pollice (6,35

mm)
1/2 pollice (12,7

mm)
25 piedi (7,62

m)
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JSY-SS-SKU4
1/4 di pollice (6,35

mm)
1/2 pollice (12,7

mm)
50 piedi (15,24

m)

JSY-SS-SKU5
3/8 pollici (9,53

mm)
5/8 pollici (15,88

mm)
25 piedi (7,62

m)

JSY-SS-SKU6
3/8 pollici (9,53

mm)
5/8 pollici (15,88

mm)
50 piedi (15,24

m)

JSY-SS-SKU7
1/4 di pollice (6,35

mm)
3/8 pollici (9,53

mm)
16 piedi (4,87

m)

JSY-SS-SKU8
1/4 di pollice (6,35

mm)
3/8 pollici (9,53

mm)
25 piedi (7,62

m)

JSY-SS-SKU9
1/4 di pollice (6,35

mm)
1/2 pollice (12,7

mm)
16 piedi (4,87

m)

JSY-SS-SKU10
1/4 di pollice (6,35

mm)
1/2 pollice (12,7

mm)
25 piedi (7,62

m)

JSY-SS-SKU11
3/8 pollici (9,53

mm)
5/8 pollici (15,88

mm)
16 piedi (4,87

m)

JSY-SS-SKU12
1/4 di pollice (6,35

mm)
1/2 pollice (12,7

mm)
100 piedi
(30,48 m)

JSY-SS-SKU13
1/4 di pollice (6,35

mm)
3/8 pollici (9,53

mm)
100 piedi
(30,48 m)

JSY-SS-SKU14
3/8 pollici (9,53

mm)
5/8 pollici (15,88

mm)
100 piedi
(30,48 m)

JSY-SS-SKU15
3/8 pollici (9,53

mm)
5/8 pollici (15,88

mm)
25 piedi (7,62

m)

JSY-SS-SKU16
1/4 di pollice (6,35

mm)
3/8 pollici (9,53

mm)
50 piedi (15,24

m)

JSY-SS-SKU17
1/4 di pollice (6,35

mm)
1/2 pollice (12,7

mm)
50 piedi (15,24

m)
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JSY-SS-SKU18
3/8 pollici (9,53

mm)
5/8 pollici (15,88

mm)
50 piedi (15,24

m)

JSY-SS-SKU19
1/4 di pollice (6,35

mm)
1/2 pollice (12,7

mm)
50 piedi (15,24

m)

JSY-SS-SKU20
1/4 di pollice (6,35

mm)
3/8 pollici (9,53

mm)
50 piedi (15,24

m)

Tabella 2

Modello Lunghezza del cavo Lunghezza del tubo di
scarico

JSY-SS-SKU1 NO NO

JSY-SS-SKU2 NO NO

JSY-SS-SKU3 NO NO

JSY-SS-SKU 4 NO NO

JSY-SS-SKU5 NO NO

JSY-SS-SKU6 NO NO

JSY-SS-SKU7 18 piedi (5,48 m) 6,5 piedi (1,98 m)

JSY-SS-SKU8 27 piedi (8,23 m) 6,5 piedi (1,98 m)

JSY-SS-SKU9 18 piedi (5,48 m) 6,5 piedi (1,98 m)

JSY-SS-SKU10 27 piedi (8,23 m) 6,5 piedi (1,98 m)

JSY-SS-SKU11 18 piedi (5,48 m) 6,5 piedi (1,98 m)

JSY-SS-SKU12 NO NO

JSY-SS-SKU13 NO NO

JSY-SS-SKU14 NO NO

JSY-SS-SKU15 27 piedi (8,23 m) 6,5 piedi (1,98 m)

JSY-SS-SKU16 52 piedi (15,85 m) 6,5 piedi (1,98 m)

JSY-SS-SKU17 52 piedi (15,85 m) 6,5 piedi (1,98 m)

JSY-SS-SKU18 52 piedi (15,85 m) 6,5 piedi (1,98 m)
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JSY-SS-SKU19 NO

JSY-SS-SKU20 NO

GUIDA ALL'INSTALLAZIONE
Fase 1. Srotolare il tubo di rame. Fare attenzione a non danneggiare il
cotone isolante sulla superficie del tubo di rame.

Fase 2. Collegare i tubi dell'unità interna.
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Fase 3 Utilizzare del nastro adesivo per fissare i tubi collegati.
Nota: Abbiamo regalato 2 rotoli di nastro adesivo. A seconda del metodo di
avvolgimento, la lunghezza del tubo di rame avvolto è di circa 1,5-4 m. Per
una lunghezza maggiore, è necessario acquistare altro nastro.

Fase 4. Collegare all'unità esterna.
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INSTALLAZIONE DI ALTRI ACCESSORI
Il manicotto a parete è adatto per un diametro interno
dell'apertura nel muro di 2,5 pollici (63,5 mm). Lo
spessore della parete è di 6,3 pollici (160 mm). Se lo
spessore della parete è ridotto, il manicotto a parete
può essere accorciato prima dell'installazione. Si
consiglia di installare il manicotto a parete prima di
installare il tubo di rame.

La copertura decorativa viene utilizzata per la
decorazione dei fori nel muro

gli stucchi sigillanti vengono utilizzati per sigillare le
aperture nei muri

Il cavo è 16AWG e la corrente di carico adatta è di
circa 13-16A. Prestare attenzione se il condizionatore
d'aria acquistato corrisponde
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Produttore: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Indirizzo: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
Shanghai 200000 CN.
Importato in AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
Nuovo Galles del Sud 2122 Australia
Importato negli USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Luogo, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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Juego de mini líneas divididas
MODELO:

JSY-SS-SKU1/JSY-SS-SKU2/JSY-SS-SKU3/JSY-SS-SKU4/
JSY-SS-SKU5/JSY-SS-SKU6/ JSY-SS-SKU 7/JSY-SS-SKU8/

JSY-SS-SKU9/JSY-SS-SKU10/JSY-SS-SKU11/
JSY-SS-SKU12/JSY-SS-SKU13/JSY-SS-SKU14/
JSY-SS-SKU15/JSY-SS-SKU16/ JSY-SS-SKU1 7/
JSY-SS-SKU18/JSY-SS-SKU19/JSY-SS-SKU20



- 1 -

Modelo:
JSY-SS-SKU1/JSY-SS-SKU2/JSY-SS-SKU3/JSY-SS-SKU4/
JSY-SS-SKU5/JSY-SS-SKU6/ JSY-SS-SKU 7/JSY-SS-SKU8/
JSY-SS-SKU9/JSY-SS-SKU10/JSY-SS-SKU11 JSY-SS-SKU12/
JSY-SS-SKU13/JSY-SS-SKU14/JSY-SS-SKU15/JSY-SS-SKU16/
JSY-SS-SKU1 7/JSY-SS-SKU18/JSY-SS-SKU19/JSY-SS-SKU20

Estas son las instrucciones originales; lea atentamente todas las
instrucciones del manual antes de utilizarlo. VEVOR se reserva el
derecho de interpretar su manual de usuario. La apariencia del producto
dependerá del producto que haya recibido. Le rogamos que nos disculpe
si no le informamos de nuevo si hay actualizaciones tecnológicas o de
software en nuestro producto.

Mini Split Line Set
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
1. Lea y observe todos los avisos importantes sobre los electrodomésticos.
Guarde este manual en un lugar seguro para futuras consultas.
2. Los productos deben ser instalados por adultos. Se recomienda que los
productos que incluyan circuitos se instalen bajo la supervisión de
profesionales.
3. Los productos deben instalarse fuera del alcance de los niños y las
mascotas para evitar la ingestión accidental de piezas pequeñas.
4. Utilice gafas de seguridad y guantes de trabajo adecuadamente durante
el montaje.
5. No intente ensamblar el producto cuando se sienta cansado o bajo la
influencia de alcohol, drogas o medicamentos.
6. El tubo de cobre no se puede cortar ni empalmar, de lo contrario, el
producto fallará su funcionamiento.
7. Algunos modelos vienen con cable 16AWG, que se puede utilizar para
aires acondicionados con corriente no superior a 16A.

PIEZAS Y FERRETERÍA

Los accesorios para modelos
JSY-SS-SKU1,JSY-SS-SKU2,JSY-SS-SKU3,JSY-SS-SKU4,

JSY-SS-SKU5, JSY-SS-SKU6, JSY-SS-SKU12, JSY-SS-SKU13 ,
JSY-SS-SKU14, JSY-SS-SKU19 y JSY-SS-SKU20 son los siguientes:

Placa frontal *1
Placa de cara trasera

*2

Los accesorios para los modelos JSY-SS-SKU 7,JSY-SS-SKU8,
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JSY-SS-SKU9, JSY-SS-SKU10, JSY-SS-SKU11, JSY-SS-SKU15,
JSY-SS-SKU16, JSY-SS-SKU17 y JSY-SS-SKU18 son los siguientes:

Tubo de cobre * 1
Cinta de envolver * 2

Cable *1

Masillas selladoras *2
Cubiertas decorativas

* 1
Mangas de pared *1

Tuberías de drenaje * 1

LISTA DE PARÁMETROS
Tabla 1

Modelo

Diámetro exterior de la tubería de
cobre Longitud de

la tubería de
cobretubería de alta

presión
tubería de baja

presión

JSY-SS-SKU1
1/4 de pulgada
(6,35 mm)

3/8 de pulgada
(9,53 mm)

25 pies (7,62
m)

JSY-SS-SKU2 1/4 de pulgada 3/8 de pulgada 50 pies (15,24
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(6,35 mm) (9,53 mm) m)

JSY-SS-SKU3
1/4 de pulgada
(6,35 mm)

1/2 pulgada (12,7
mm)

25 pies (7,62
m)

JSY-SS-SKU4
1/4 de pulgada
(6,35 mm)

1/2 pulgada (12,7
mm)

50 pies (15,24
m)

JSY-SS-SKU5
3/8 de pulgada
(9,53 mm)

5/8 de pulgada
(15,88 mm)

25 pies (7,62
m)

JSY-SS-SKU6
3/8 de pulgada
(9,53 mm)

5/8 de pulgada
(15,88 mm)

50 pies (15,24
m)

JSY-SS-SKU7
1/4 de pulgada
(6,35 mm)

3/8 de pulgada
(9,53 mm)

16 pies (4,87
m)

JSY-SS-SKU8
1/4 de pulgada
(6,35 mm)

3/8 de pulgada
(9,53 mm)

25 pies (7,62
m)

JSY-SS-SKU9
1/4 de pulgada
(6,35 mm)

1/2 pulgada (12,7
mm)

16 pies (4,87
m)

JSY-SS-SKU10
1/4 de pulgada
(6,35 mm)

1/2 pulgada (12,7
mm)

25 pies (7,62
m)

JSY-SS-SKU11
3/8 de pulgada
(9,53 mm)

5/8 de pulgada
(15,88 mm)

16 pies (4,87
m)

JSY-SS-SKU12
1/4 de pulgada
(6,35 mm)

1/2 pulgada (12,7
mm)

100 pies
(30,48 m)

JSY-SS-SKU13
1/4 de pulgada
(6,35 mm)

3/8 de pulgada
(9,53 mm)

100 pies
(30,48 m)

JSY-SS-SKU14
3/8 de pulgada
(9,53 mm)

5/8 de pulgada
(15,88 mm)

100 pies
(30,48 m)

JSY-SS-SKU15
3/8 de pulgada
(9,53 mm)

5/8 de pulgada
(15,88 mm)

25 pies (7,62
m)
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JSY-SS-SKU16
1/4 de pulgada
(6,35 mm)

3/8 de pulgada
(9,53 mm)

50 pies (15,24
m)

JSY-SS-SKU17
1/4 de pulgada
(6,35 mm)

1/2 pulgada (12,7
mm)

50 pies (15,24
m)

JSY-SS-SKU18
3/8 de pulgada
(9,53 mm)

5/8 de pulgada
(15,88 mm)

50 pies (15,24
m)

JSY-SS-SKU19
1/4 de pulgada
(6,35 mm)

1/2 pulgada (12,7
mm)

50 pies (15,24
m)

JSY-SS-SKU20
1/4 de pulgada
(6,35 mm)

3/8 de pulgada
(9,53 mm)

50 pies (15,24
m)

Tabla 2

Modelo Longitud del cable Longitud de la tubería
de drenaje

JSY-SS-SKU1 NO NO

JSY-SS-SKU2 NO NO

JSY-SS-SKU3 NO NO

JSY-SS-SKU 4 NO NO

JSY-SS-SKU5 NO NO

JSY-SS-SKU6 NO NO

JSY-SS-SKU7 18 pies (5,48 m) 6,5 pies (1,98 m)

JSY-SS-SKU8 27 pies (8,23 m) 6,5 pies (1,98 m)

JSY-SS-SKU9 18 pies (5,48 m) 6,5 pies (1,98 m)

JSY-SS-SKU10 27 pies (8,23 m) 6,5 pies (1,98 m)

JSY-SS-SKU11 18 pies (5,48 m) 6,5 pies (1,98 m)

JSY-SS-SKU12 NO NO

JSY-SS-SKU13 NO NO

JSY-SS-SKU14 NO NO
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JSY-SS-SKU15 27 pies (8,23 m) 6,5 pies (1,98 m)

JSY-SS-SKU16 52 pies (15,85 m) 6,5 pies (1,98 m)

JSY-SS-SKU17 52 pies (15,85 m) 6,5 pies (1,98 m)

JSY-SS-SKU18 52 pies (15,85 m) 6,5 pies (1,98 m)

JSY-SS-SKU19 NO

JSY-SS-SKU20 NO

GUÍA DE INSTALACIÓN
Paso 1. Desenrolle el tubo de cobre. Tenga cuidado de no dañar el
algodón aislante en la superficie del tubo de cobre.

Paso 2. Conectar a las tuberías de la unidad interior.
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Paso 3 Use cinta de embalaje para asegurar las tuberías conectadas.
Nota: Hemos regalado dos rollos de cinta de embalaje. Según los
diferentes métodos de enrollado, la longitud del tubo de cobre enrollado es
de aproximadamente 1,5 a 4 m. Si desea envolver una longitud mayor,
deberá comprar cinta adicional.

Paso 4. Conéctese a la unidad exterior.
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INSTALACIÓN DE OTROS ACCESORIOS
El manguito de pared es adecuado para aberturas de
pared con un diámetro interior de 63,5 mm (2,5
pulgadas). El grosor de la pared es de 160 mm (6,3
pulgadas). Si el grosor de la pared es pequeño, se
puede cortar el manguito antes de la instalación.
Recomendamos instalar el manguito de pared antes
de instalar la tubería de cobre.

La cubierta decorativa se utiliza para la decoración de
agujeros en la pared.

Las masillas selladoras se utilizan para sellar las
aberturas de las paredes.

El cable es de 16 AWG y la corriente de carga
adecuada es de aproximadamente 13-16 A.
Compruebe si el aire acondicionado que ha adquirido
es compatible.
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Fabricante: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Dirección: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
Shanghái 200000 CN.
Importado a AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREET, EASTWOOD
NSW 2122 Australia
Importado a EE. UU.: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Lugar, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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Zestaw Mini Split Line
MODEL:

JSY-SS-SKU1/JSY-SS-SKU2/JSY-SS-SKU3/JSY-SS-SKU4/
JSY-SS-SKU5/JSY-SS-SKU6/ JSY-SS-SKU 7/JSY-SS-SKU8/

JSY-SS-SKU9/JSY-SS-SKU10/JSY-SS-SKU11/
JSY-SS-SKU12/JSY-SS-SKU13/JSY-SS-SKU14/
JSY-SS-SKU15/JSY-SS-SKU16/ JSY-SS-SKU1 7/
JSY-SS-SKU18/JSY-SS-SKU19/JSY-SS-SKU20
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Model:
JSY-SS-SKU1/JSY-SS-SKU2/JSY-SS-SKU3/JSY-SS-SKU4/
JSY-SS-SKU5/JSY-SS-SKU6/ JSY-SS-SKU 7/JSY-SS-SKU8/
JSY-SS-SKU9/JSY-SS-SKU10/JSY-SS-SKU11 JSY-SS-SKU12/
JSY-SS-SKU13/JSY-SS-SKU14/JSY-SS-SKU15/JSY-SS-SKU16/
JSY-SS-SKU1 7/JSY-SS-SKU18/JSY-SS-SKU19/JSY-SS-SKU20

To jest oryginalna instrukcja obsługi. Przed użyciem prosimy o dokładne
zapoznanie się z treścią instrukcji. Firma VEVOR zastrzega sobie prawo
do jednoznacznej interpretacji niniejszej instrukcji obsługi. Wygląd
produktu zależy od stanu, w jakim go otrzymali Państwo. Prosimy o
wyrozumiałość, ale nie będziemy Państwa ponownie informować o
aktualizacjach technologicznych lub oprogramowania naszego produktu.

Mini Split Line Set
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INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA
1. Przeczytaj i stosuj się do wszystkich ważnych uwag umieszczonych na
urządzeniach. Przechowuj tę instrukcję w bezpiecznym miejscu, aby móc z
niej skorzystać w przyszłości.
2. Produkty powinny być instalowane przez osoby dorosłe. Produkty z
obwodami elektrycznymi zaleca się instalować pod nadzorem fachowców.
3. Produkty należy instalować z dala od dzieci i zwierząt domowych, aby
uniknąć przypadkowego połknięcia małych części.
4. Podczas montażu należy prawidłowo nosić okulary ochronne i rękawice
robocze.
5. Nie należy podejmować prób montażu produktu, gdy jest się
zmęczonym lub pod wpływem alkoholu, narkotyków lub leków.
6. Rury miedzianej nie można przecinać ani łączyć, w przeciwnym razie
produkt nie będzie spełniał swojej funkcji.
7. Niektóre modele posiadają kabel 16AWG, który można stosować w
klimatyzatorach o natężeniu prądu nieprzekraczającym 16A.

CZĘŚCI I SPRZĘT

Akcesoria do modeli
JSY-SS-SKU1, JSY-SS-SKU2, JSY-SS-SKU3, JSY-SS-SKU4,

JSY-SS-SKU5, JSY-SS-SKU6, JSY-SS-SKU12, JSY-SS-SKU13 ,
JSY-SS-SKU14, JSY-SS-SKU19 i JSY-SS-SKU20 są następujące:

Przód twarzy P
później*1

Tylna ściana P
później*2

Akcesoria do modeli JSY-SS-SKU 7, JSY-SS-SKU8,
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JSY-SS-SKU9, JSY-SS-SKU10, JSY-SS-SKU11, JSY-SS-SKU15,
JSY-SS-SKU16, JSY-SS-SKU17 i JSY-SS-SKU18 są następujące:

Rura miedziana * 1
Taśma do owijania * 2

Kabel *1

Szpachle uszczelniające
*2

Dekoracyjne C overs*
1

Tuleje ścienne *1

Rury spustowe * 1

LISTA PARAMETRÓW
Tabela 1

Model
Średnica zewnętrzna rury miedzianej

Długość rury
miedzianejrura

wysokociśnieniowa
rura niskiego
ciśnienia

JSY-SS-SKU1 1/4 cala (6,35 mm)
3/8 cala (9,53

mm)
25 stóp (7,62

m)

JSY-SS-SKU2 1/4 cala (6,35 mm)
3/8 cala (9,53

mm)
50 stóp
(15,24 m)
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JSY-SS-SKU3 1/4 cala (6,35 mm)
1/2 cala (12,7

mm)
25 stóp (7,62

m)

JSY-SS-SKU4 1/4 cala (6,35 mm)
1/2 cala (12,7

mm)
50 stóp
(15,24 m)

JSY-SS-SKU5 3/8 cala (9,53 mm)
5/8 cala (15,88

mm)
25 stóp (7,62

m)

JSY-SS-SKU6 3/8 cala (9,53 mm)
5/8 cala (15,88

mm)
50 stóp
(15,24 m)

JSY-SS-SKU7 1/4 cala (6,35 mm)
3/8 cala (9,53

mm)
16 stóp (4,87

m)

JSY-SS-SKU8 1/4 cala (6,35 mm)
3/8 cala (9,53

mm)
25 stóp (7,62

m)

JSY-SS-SKU9 1/4 cala (6,35 mm)
1/2 cala (12,7

mm)
16 stóp (4,87

m)

JSY-SS-SKU10 1/4 cala (6,35 mm)
1/2 cala (12,7

mm)
25 stóp (7,62

m)

JSY-SS-SKU11 3/8 cala (9,53 mm)
5/8 cala (15,88

mm)
16 stóp (4,87

m)

JSY-SS-SKU12 1/4 cala (6,35 mm)
1/2 cala (12,7

mm)
100 stóp
(30,48 m)

JSY-SS-SKU13 1/4 cala (6,35 mm)
3/8 cala (9,53

mm)
100 stóp
(30,48 m)

JSY-SS-SKU14 3/8 cala (9,53 mm)
5/8 cala (15,88

mm)
100 stóp
(30,48 m)

JSY-SS-SKU15 3/8 cala (9,53 mm)
5/8 cala (15,88

mm)
25 stóp (7,62

m)

JSY-SS-SKU16 1/4 cala (6,35 mm)
3/8 cala (9,53

mm)
50 stóp
(15,24 m)
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JSY-SS-SKU17 1/4 cala (6,35 mm)
1/2 cala (12,7

mm)
50 stóp
(15,24 m)

JSY-SS-SKU18 3/8 cala (9,53 mm)
5/8 cala (15,88

mm)
50 stóp
(15,24 m)

JSY-SS-SKU19 1/4 cala (6,35 mm)
1/2 cala (12,7

mm)
50 stóp
(15,24 m)

JSY-SS-SKU20 1/4 cala (6,35 mm)
3/8 cala (9,53

mm)
50 stóp
(15,24 m)

Tabela 2
Model Długość kabla Długość rury spustowej

JSY-SS-SKU1 NIE NIE

JSY-SS-SKU2 NIE NIE

JSY-SS-SKU3 NIE NIE

JSY-SS-SKU 4 NIE NIE

JSY-SS-SKU5 NIE NIE

JSY-SS-SKU6 NIE NIE

JSY-SS-SKU7 18 stóp (5,48 m) 6,5 stopy (1,98 m)

JSY-SS-SKU8 27 stóp (8,23 m) 6,5 stopy (1,98 m)

JSY-SS-SKU9 18 stóp (5,48 m) 6,5 stopy (1,98 m)

JSY-SS-SKU10 27 stóp (8,23 m) 6,5 stopy (1,98 m)

JSY-SS-SKU11 18 stóp (5,48 m) 6,5 stopy (1,98 m)

JSY-SS-SKU12 NIE NIE

JSY-SS-SKU13 NIE NIE

JSY-SS-SKU14 NIE NIE

JSY-SS-SKU15 27 stóp (8,23 m) 6,5 stopy (1,98 m)

JSY-SS-SKU16 52 stopy (15,85 m) 6,5 stopy (1,98 m)

JSY-SS-SKU17 52 stopy (15,85 m) 6,5 stopy (1,98 m)
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JSY-SS-SKU18 52 stopy (15,85 m) 6,5 stopy (1,98 m)

JSY-SS-SKU19 NIE

JSY-SS-SKU20 NIE

INSTRUKCJA INSTALACJI

Krok 1. Rozwiń rurę miedzianą. Uważaj, aby nie uszkodzić bawełny

izolacyjnej na powierzchni rury miedzianej.

Krok 2. Podłącz do rur jednostki wewnętrznej.
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Krok 3 Zabezpiecz połączone rury taśmą pakową.
Notatka: Rozdaliśmy 2 rolki taśmy pakowej. W zależności od metody
nawijania, długość owiniętej rurki miedzianej wynosi około 1,5-4 m. Jeśli
chcesz owinąć dłuższy odcinek, musisz dokupić dodatkową taśmę.

Krok 4. Podłącz do jednostki zewnętrznej.
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INSTALACJA INNYCH AKCESORIÓW
Tuleja ścienna jest odpowiednia do otworu ściennego
o średnicy wewnętrznej 2,5 cala (63,5 mm). Grubość
ścianki wynosi 6,3 cala (160 mm). W przypadku małej
grubości ścianki, tuleję ścienną można skrócić przed
montażem. Zalecamy montaż tulei ściennej przed
instalacją rury miedzianej.

Osłona dekoracyjna służy do dekoracji otworu w
ścianie

szpachlówki uszczelniające służą do uszczelniania
otworów w ścianach

Kabel ma średnicę 16 AWG, a odpowiedni prąd
obciążenia wynosi około 13-16 A. Należy zwrócić

uwagę, czy zakupiony klimatyzator jest zgodny z…
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Producent: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Adres: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
szanghaj 200000 CN.
Importowane do AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA
STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Importowane do USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Miejsce, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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Mini Split Lijnset
MODEL:

JSY-SS-SKU1/JSY-SS-SKU2/JSY-SS-SKU3/JSY-SS-SKU4/
JSY-SS-SKU5/JSY-SS-SKU6/ JSY-SS-SKU 7/JSY-SS-SKU8/

JSY-SS-SKU9/JSY-SS-SKU10/JSY-SS-SKU11/
JSY-SS-SKU12/JSY-SS-SKU13/JSY-SS-SKU14/
JSY-SS-SKU15/JSY-SS-SKU16/ JSY-SS-SKU1 7/
JSY-SS-SKU18/JSY-SS-SKU19/JSY-SS-SKU20
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Model:
JSY-SS-SKU1/JSY-SS-SKU2/JSY-SS-SKU3/JSY-SS-SKU4/
JSY-SS-SKU5/JSY-SS-SKU6/ JSY-SS-SKU 7/JSY-SS-SKU8/
JSY-SS-SKU9/JSY-SS-SKU10/JSY-SS-SKU11 JSY-SS-SKU12/
JSY-SS-SKU13/JSY-SS-SKU14/JSY-SS-SKU15/JSY-SS-SKU16/
JSY-SS-SKU1 7/JSY-SS-SKU18/JSY-SS-SKU19/JSY-SS-SKU20

Dit is de originele handleiding. Lees alle instructies zorgvuldig door
voordat u het product gebruikt. VEVOR behoudt zich het recht voor om de
gebruiksaanwijzing duidelijk te interpreteren. Het uiterlijk van het product
is afhankelijk van het product dat u hebt ontvangen. Neemt u het ons niet
kwalijk dat we u niet meer op de hoogte stellen van eventuele
technologische of software-updates voor ons product.

Mini Split Line Set
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VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
1. Lees alle belangrijke waarschuwingen op de apparaten en neem ze in
acht. Bewaar deze handleiding op een veilige plaats, zodat u deze later
kunt raadplegen.
2. Producten dienen door volwassenen te worden geïnstalleerd. Producten
met circuits dienen onder begeleiding van professionals te worden
geïnstalleerd.
3. Producten moeten buiten bereik van kinderen en huisdieren worden
geïnstalleerd om te voorkomen dat kleine onderdelen per ongeluk worden
ingeslikt.
4. Draag tijdens de montage een veiligheidsbril en werkhandschoenen.
5. Probeer het product niet in elkaar te zetten als u zich moe voelt of onder
invloed bent van alcohol, drugs of medicijnen.
6. De koperen buis kan niet worden gesneden en gesplitst, anders zal de
productfunctie falen
7. Sommige modellen worden geleverd met een 16AWG-kabel, die
gebruikt kan worden voor airconditioners met een stroomsterkte van
maximaal 16A.

ONDERDELEN & HARDWARE

De accessoires voor modellen
JSY-SS-SKU1, JSY-SS-SKU2, JSY-SS-SKU3, JSY-SS-SKU4,

JSY-SS-SKU5, JSY-SS-SKU6, JSY-SS-SKU12, JSY-SS-SKU13 ,
JSY-SS-SKU14, JSY-SS-SKU19 en JSY-SS-SKU20 zijn als volgt:

Voorzijde P laat*1 Achterkant P laat*2
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De accessoires voor de modellen JSY-SS-SKU 7,JSY-SS-SKU8,
JSY-SS-SKU9, JSY-SS-SKU10, JSY-SS-SKU11, JSY-SS-SKU15,
JSY-SS-SKU16, JSY-SS-SKU17 en JSY-SS-SKU18 zijn als volgt:

Koperen pijp * 1
Inpaktape * 2​ ​

Kabel *1

Kitplamuren *2
Decoratieve hoezen *

1
Wandhulzen *1

Afvoerbuizen * 1

PARAMETERLIJST
Tabel 1

Model
Buitendiameter van koperen buis Lengte

koperen buishogedrukleiding lagedrukleiding

JSY-SS-SKU1 1/4 inch (6,35 mm) 3/8 inch (9,53 mm)
7,62 m (25

voet)

JSY-SS-SKU2 1/4 inch (6,35 mm) 3/8 inch (9,53 mm)
50 voet (15,24

m)
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JSY-SS-SKU3 1/4 inch (6,35 mm) 1/2 inch (12,7 mm)
7,62 m (25

voet)

JSY-SS-SKU4 1/4 inch (6,35 mm) 1/2 inch (12,7 mm)
50 voet (15,24

m)

JSY-SS-SKU5 3/8 inch (9,53 mm)
5/8 inch (15,88

mm)
7,62 m (25

voet)

JSY-SS-SKU6 3/8 inch (9,53 mm)
5/8 inch (15,88

mm)
50 voet (15,24

m)

JSY-SS-SKU7 1/4 inch (6,35 mm) 3/8 inch (9,53 mm) 4,87 m

JSY-SS-SKU8 1/4 inch (6,35 mm) 3/8 inch (9,53 mm)
7,62 m (25

voet)

JSY-SS-SKU9 1/4 inch (6,35 mm) 1/2 inch (12,7 mm) 4,87 m

JSY-SS-SKU10 1/4 inch (6,35 mm) 1/2 inch (12,7 mm)
7,62 m (25

voet)

JSY-SS-SKU11 3/8 inch (9,53 mm)
5/8 inch (15,88

mm)
4,87 m

JSY-SS-SKU12 1/4 inch (6,35 mm) 1/2 inch (12,7 mm)
100 voet
(30,48 m)

JSY-SS-SKU13 1/4 inch (6,35 mm) 3/8 inch (9,53 mm)
100 voet
(30,48 m)

JSY-SS-SKU14 3/8 inch (9,53 mm)
5/8 inch (15,88

mm)
100 voet
(30,48 m)

JSY-SS-SKU15 3/8 inch (9,53 mm)
5/8 inch (15,88

mm)
7,62 m (25

voet)

JSY-SS-SKU16 1/4 inch (6,35 mm) 3/8 inch (9,53 mm)
50 voet (15,24

m)

JSY-SS-SKU17 1/4 inch (6,35 mm) 1/2 inch (12,7 mm) 50 voet (15,24
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m)

JSY-SS-SKU18 3/8 inch (9,53 mm)
5/8 inch (15,88

mm)
50 voet (15,24

m)

JSY-SS-SKU19 1/4 inch (6,35 mm) 1/2 inch (12,7 mm)
50 voet (15,24

m)

JSY-SS-SKU20 1/4 inch (6,35 mm) 3/8 inch (9,53 mm)
50 voet (15,24

m)

Tabel 2

Model Kabellengte Lengte van de
afvoerbuis

JSY-SS-SKU1 NEE NEE

JSY-SS-SKU2 NEE NEE

JSY-SS-SKU3 NEE NEE

JSY-SS-SKU 4 NEE NEE

JSY-SS-SKU5 NEE NEE

JSY-SS-SKU6 NEE NEE

JSY-SS-SKU7 18 voet (5,48 m) 6,5 voet (1,98 m)

JSY-SS-SKU8 8,23 meter 6,5 voet (1,98 m)

JSY-SS-SKU9 18 voet (5,48 m) 6,5 voet (1,98 m)

JSY-SS-SKU10 8,23 meter 6,5 voet (1,98 m)

JSY-SS-SKU11 18 voet (5,48 m) 6,5 voet (1,98 m)

JSY-SS-SKU12 NEE NEE

JSY-SS-SKU13 NEE NEE

JSY-SS-SKU14 NEE NEE

JSY-SS-SKU15 8,23 meter 1,98 m

JSY-SS-SKU16 52 voet (15,85 m) 1,98 m

JSY-SS-SKU17 52 voet (15,85 m) 1,98 m
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JSY-SS-SKU18 52 voet (15,85 m) 1,98 m

JSY-SS-SKU19 NEE

JSY-SS-SKU20 NEE

INSTALLATIEGIDS
Stap 1. Rol de koperen buis uit. Wees voorzichtig om het isolatiekatoen op
het oppervlak van de koperen buis niet te beschadigen.

Stap 2. Sluit de leidingen van de binnenunit aan.
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Stap 3 Gebruik wikkeltape om de aangesloten leidingen vast te zetten.
Opmerking:We hebben 2 rollen wikkeltape weggegeven. Afhankelijk van
de wikkelmethode is de lengte van de gewikkelde koperen buis ongeveer
1,5-4 meter. Als u een langere lengte wilt wikkelen, moet u extra tape
kopen.

Stap 4. Aansluiten op de buitenunit.
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INSTALLATIE VAN ANDERE ACCESSOIRES
De muurdoorvoer is geschikt voor een binnendiameter
van de muuropening van 63,5 mm (2,5 inch). De
wanddikte is 160 mm (6,3 inch). Bij een geringe
wanddikte kan de muurdoorvoer vóór de installatie
worden ingekort. Wij adviseren de muurdoorvoer te
installeren vóór de installatie van de koperen buis.

De decoratieve afdekking wordt gebruikt voor het
decoreren van muurgaten

kit wordt gebruikt om muuropeningen af te dichten

De kabel is 16AWG en de geschikte belastingsstroom
is ongeveer 13-16A. Let op of de gekochte
airconditioner geschikt is.
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Fabrikant: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Adres: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Geïmporteerd naar AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA
STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australië
Geïmporteerd naar de VS: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166
Anaheim
Plaats, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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Mini Split Line Set
MODELL:

JSY-SS-SKU1/JSY-SS-SKU2/JSY-SS-SKU3/JSY-SS-SKU4/
JSY-SS-SKU5/JSY-SS-SKU6/ JSY-SS-SKU 7/JSY-SS-SKU8/

JSY-SS-SKU9/JSY-SS-SKU10/JSY-SS-SKU11/
JSY-SS-SKU12/JSY-SS-SKU13/JSY-SS-SKU14/
JSY-SS-SKU15/JSY-SS-SKU16/ JSY-SS-SKU1 7/
JSY-SS-SKU18/JSY-SS-SKU19/JSY-SS-SKU20
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Modell:
JSY-SS-SKU1/JSY-SS-SKU2/JSY-SS-SKU3/JSY-SS-SKU4/
JSY-SS-SKU5/JSY-SS-SKU6/ JSY-SS-SKU 7/JSY-SS-SKU8/
JSY-SS-SKU9/JSY-SS-SKU10/JSY-SS-SKU11 JSY-SS-SKU12/
JSY-SS-SKU13/JSY-SS-SKU14/JSY-SS-SKU15/JSY-SS-SKU16/
JSY-SS-SKU1 7/JSY-SS-SKU18/JSY-SS-SKU19/JSY-SS-SKU20

Detta är originalinstruktionerna, vänligen läs alla instruktioner noggrant
innan du använder produkten. VEVOR förbehåller sig en tydlig tolkning av
vår användarmanual. Produktens utseende ska vara beroende av den
produkt du mottagit. Vi ber om ursäkt för att vi inte kommer att informera
dig igen om det finns några teknik- eller programuppdateringar för vår
produkt.

Mini Split Line Set
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SÄKERHETSINSTRUKTIONER
1. Läs och följ alla viktiga meddelanden på apparaterna. Förvara denna
manual på ett säkert ställe för framtida bruk.
2. Produkter bör installeras av vuxna. Produkter som involverar kretsar
rekommenderas att installeras under ledning av professionella personer.
3. Produkterna bör installeras utom räckhåll för barn och husdjur för att
undvika oavsiktlig förtäring av smådelar.
4. Använd skyddsglasögon och arbetshandskar på lämpligt sätt under
monteringen.
5. Försök inte montera produkten när du känner dig trött eller påverkad av
alkohol, droger eller mediciner.
6. Kopparröret kan inte skäras och skarvas, annars kommer
produktfunktionen att misslyckas.
7. Vissa modeller levereras med en 16AWG-kabel, som kan användas för
luftkonditioneringsapparater med en strömstyrka som inte överstiger 16A.

DELAR OCH HÅRDVAROR

Tillbehör till modeller
JSY-SS-SKU1, JSY-SS-SKU2, JSY-SS-SKU3, JSY-SS-SKU4,

JSY-SS-SKU5, JSY-SS-SKU6, JSY-SS-SKU12, JSY-SS-SKU13 ,
JSY-SS-SKU14, JSY-SS-SKU19 och JSY-SS-SKU20 är följande:

Framsida P sent*1
Bakre ansikte P

sent*2

Tillbehören för modellerna JSY-SS-SKU 7, JSY-SS-SKU8,
JSY-SS-SKU9, JSY-SS-SKU10, JSY-SS-SKU11, JSY-SS-SKU15,
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JSY-SS-SKU16, JSY-SS-SKU17 och JSY-SS-SKU18 är följande:

Kopparrör * 1​
Inslagningstejp *

2​ ​ C- kapabel*1

Tätningsspackel *2
Dekorativa överdrag *

1
Vägghylsor *1

Dräneringsrör * 1

PARAMETERLISTA
Tabell 1

Modell
Ytterdiameter på kopparrör Kopparrörets

längdhögtrycksrör lågtrycksrör

JSY-SS-SKU1 6,35 mm (1/4 tum) 9,53 mm (3/8 tum) 7,62 m (25 fot)

JSY-SS-SKU2 6,35 mm (1/4 tum) 9,53 mm (3/8 tum)
50 fot (15,24

m)

JSY-SS-SKU3 6,35 mm (1/4 tum) 12,7 mm (1/2 tum) 7,62 m (25 fot)

JSY-SS-SKU4 6,35 mm (1/4 tum) 12,7 mm (1/2 tum) 50 fot (15,24
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m)

JSY-SS-SKU5 9,53 mm (3/8 tum)
5/8 tum (15,88

mm)
7,62 m (25 fot)

JSY-SS-SKU6 9,53 mm (3/8 tum)
5/8 tum (15,88

mm)
50 fot (15,24

m)

JSY-SS-SKU7 6,35 mm (1/4 tum) 9,53 mm (3/8 tum) 4,87 m (16 fot)

JSY-SS-SKU8 6,35 mm (1/4 tum) 9,53 mm (3/8 tum) 7,62 m (25 fot)

JSY-SS-SKU9 6,35 mm (1/4 tum) 12,7 mm (1/2 tum) 4,87 m (16 fot)

JSY-SS-SKU10 6,35 mm (1/4 tum) 12,7 mm (1/2 tum) 7,62 m (25 fot)

JSY-SS-SKU11 9,53 mm (3/8 tum)
5/8 tum (15,88

mm)
4,87 m (16 fot)

JSY-SS-SKU12 6,35 mm (1/4 tum) 12,7 mm (1/2 tum)
100 fot (30,48

m)

JSY-SS-SKU13 6,35 mm (1/4 tum) 9,53 mm (3/8 tum)
100 fot (30,48

m)

JSY-SS-SKU14 9,53 mm (3/8 tum)
5/8 tum (15,88

mm)
100 fot (30,48

m)

JSY-SS-SKU15 9,53 mm (3/8 tum)
5/8 tum (15,88

mm)
7,62 m (25 fot)

JSY-SS-SKU16 6,35 mm (1/4 tum) 9,53 mm (3/8 tum)
50 fot (15,24

m)

JSY-SS-SKU17 6,35 mm (1/4 tum) 12,7 mm (1/2 tum)
50 fot (15,24

m)

JSY-SS-SKU18 9,53 mm (3/8 tum)
5/8 tum (15,88

mm)
50 fot (15,24

m)

JSY-SS-SKU19 6,35 mm (1/4 tum) 12,7 mm (1/2 tum)
50 fot (15,24

m)
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JSY-SS-SKU20 6,35 mm (1/4 tum) 9,53 mm (3/8 tum)
50 fot (15,24

m)

Tabell 2
Modell Kabellängd Längd på avloppsröret

JSY-SS-SKU1 INGA INGA

JSY-SS-SKU2 INGA INGA

JSY-SS-SKU3 INGA INGA

JSY-SS-SKU 4 INGA INGA

JSY-SS-SKU5 INGA INGA

JSY-SS-SKU6 INGA INGA

JSY-SS-SKU7 18 fot (5,48 m) 1,98 m (6,5 fot)

JSY-SS-SKU8 27 fot (8,23 m) 1,98 m (6,5 fot)

JSY-SS-SKU9 18 fot (5,48 m) 1,98 m (6,5 fot)

JSY-SS-SKU10 27 fot (8,23 m) 1,98 m (6,5 fot)

JSY-SS-SKU11 18 fot (5,48 m) 1,98 m (6,5 fot)

JSY-SS-SKU12 INGA INGA

JSY-SS-SKU13 INGA INGA

JSY-SS-SKU14 INGA INGA

JSY-SS-SKU15 8,23 m (27 fot) 1,98 m (6,5 fot)

JSY-SS-SKU16 15,85 m (52 fot) 1,98 m (6,5 fot)

JSY-SS-SKU17 15,85 m (52 fot) 1,98 m (6,5 fot)

JSY-SS-SKU18 15,85 m (52 fot) 1,98 m (6,5 fot)

JSY-SS-SKU19 INGA

JSY-SS-SKU20 INGA

INSTALLATIONSGUIDE
Steg 1. Rulla ut kopparröret. Var försiktig så att du inte skadar
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isoleringsvattnet på kopparrörets yta.

Steg 2. Anslut till inomhusenhetens rör.

Steg 3 Använd omslagstejp för att säkra de anslutna rören.
Notera: Vi har gett bort två rullar lindningstejp. Beroende på olika

lindningsmetoder är längden på kopparröret cirka 1,5–4 m. Om du vill

linda en längre längd måste du köpa extra tejp.
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Steg 4. Anslut till utomhusenheten.

INSTALLATION AV ANDRA TILLBEHÖR
Vägghylsan är lämplig för en innerdiameter på 63,5
mm i väggen. Väggtjockleken är 160 mm. Om
väggtjockleken är liten kan vägghylsan kapas före
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installation. Vi rekommenderar att vägghylsan
monteras innan kopparröret installeras.

Det dekorativa locket används för dekoration av
vägghål

tätningsmassa används för att täta väggöppningar

Kabeln är 16AWG, och lämplig belastningsström är
cirka 13-16A. Var uppmärksam på om den köpta
luftkonditioneringen matchar
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Tillverkare: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Adress: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
Shanghai 200 000 kanadensiska republiken.
Importerad till Australien: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA
STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australien
Importerad till USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Plats, Rancho Cucamonga, Kalifornien 91730
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Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX
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